
 
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE FEVEREIRO DE 2017. 

PROJETO  DE  LEI  ENCAMINHADO  PELO  EXECUTIVO  MUNICIPAL
AO  LEGISLATIVO,  PARA  ANÁLISE  DAS  COMISSÕES  TÉCNICAS
PERMANENTES, EM REGIME DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA:
- Projeto de Lei nº 015/2017 que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”.

ORDEM DO DIA:

PROJETOS  DE  LEI  A  SEREM  ANALISADOS  E  VOTADOS  EM  1ª
VOTAÇÃO:

-  Projeto  de  Lei  nº  010/2017  que  “AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A
CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, MOTORISTA”.
- Projeto de Lei nº 011/2017 que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”.
-  Projeto  de  Lei  nº  012/2017  que  “AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A
CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, SERVENTE”.
-  Projeto  de  Lei  nº  013/2017  que  “AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A
CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, PROFESSORES”.
- Projeto de Lei nº 014/2017 que “CONCEDE AUMENTO NA GRATIFICAÇÃO
MENSAL DOS CONSELHEIROS TUTELARES”.

PROJETO DE RESOLUÇÃO A SER ANALISADO E VOTADO EM ÚNICA
VOTAÇÃO:
-  Projeto  de  Resolução  que  “AUTORIZA  A  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  MORRO
REDONDO A REALIZAR DESPESA PARA PAGAMENTO DA UVERGS – UNIÃO DOS
VEREADORES DO RIO GRANDE DO SUL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

PROPOSIÇÕES DISCUTIDAS E VOTADAS:

VEREADOR LUIS FERNANDO SOARES:
-  Indica  ao Prefeito  Diocélio  Jaeckel,  que se  construa um abrigo de ônibus no
núcleo habitacional Quilombola.
- Indica ao Prefeito Diocélio Jaeckel, que a coleta do lixo seletivo das colônias seja
realizada mensalmente.
- Indica ao Prefeito Diocélio Jaeckel, que se possível, se faça uma “sub” Farmácia
Municipal  ou  uma  “unidade”  da  mesma,  dentro  do  Posto  de  Saúde  do  Açoita
Cavalo.

VEREADOR MARCIO ZANETTI:
- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras a Coleta de lixo na
entrada do tio Udo até a Cachoeira.
- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de OBRAS necessidade da
mudança de fluxo de veículos na praça São Pedro.



VEREADORES MARCIO ZANETTI e SILVIA ISLABÃO:
-  Indica  ao  Executivo  Municipal  através  da  Secretaria  de  AGRICULTURA  E
DESENVOLVIMENTO  RURAL  iluminação  do  canteiro  central  na  Avenida
Jacarandá ( Morro de Cima).

VEREADOR THIARLES SCHNEIDER:
- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a necessidade de
estudo e avaliação para solucionar a demanda da comunidade referente as duas
lombadas  físicas  implantadas,  uma  na  rua  dos  Lírios  e  a  outra  na  rua  Amor
Perfeito, pois estão muito alta prejudicando e até mesmo podendo causar danos a
esses veículos e uma atenção especial no novo calçamento realizado nessas ruas,
pois precisa de cargas de aterros para afirmar o cordão de meio-fio e uma atenção
especial  as  duas  galerias  que  encontram-se  abertas  na  mesma  rua,  conforme
imagens em anexo.
- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a necessidade que
se faça um estudo e avaliação, para implantação de uma lombada física e placas de
sinalização na Rua das Periquiteiras, próximo a residência de número 145 do Sr,
Ivo Neujahr.
- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, que seja feito a
limpeza no pátio, a manutenção e reparos nos brinquedos e aparelhos de ginástica
ao ar livre, instalação de iluminação, de lixeiras e demais bancos, a construção de
um banheiro público, plantio de árvores frutíferas e flores na praça, localizada na
rua do Salso ao lado da residência do Reginaldo Iack Dias nº 29. Solicitando ao
mesmo realização de limpeza poda de árvores, roçamento das margens e pintura de
meio-fio e sinalizações nessa mesma rua. 

VEREADORES SILVIA ISLABÃO E THIARLES SCHNEIDER:
- Indicam ao Prefeito Municipal,  que viabilize a instalação de equipamentos de
ginástica  na  Praça  localizada  na  Avenida  Jacarandá,  próximo  a  comunidade
Guadalupe em frente a residência do senhor Selmar de Ávila.

VEREADORES  SILVIA  ISLABÃO,  MÁRCIO  ZANETTI,  NERI  LEAL,
ZELODIR NOVACK E THIARLES SCHNEIDER:
- Indicam ao Senhor Diocélio Jaeckel que estude a viabilidade de se apropriar do
atendimento de urgência e emergência do Hospital Dr. Ernesto Maurício Arndt.

VEREADORA ZELODIR NOVACK:
- Indica ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de fazer as calçadas na
frente as residências e cobrar junto ao valor do IPTU.

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria. 
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